女甲聯賽傑志衛冕 獲亞洲賽門券



◆傑志再次奪得女子甲組足球聯賽冠軍

香港文匯報記者郭正謙 攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)本地女子 甲組足球聯賽昨晚上演煞科戰,傑志一雪足 總盃落敗之恥,以2:1擊敗車路士足球學 校(香港),成功衛冕聯賽冠軍之餘,更取 得來季亞洲賽資格。

上星期女子足總盃決賽,車路士足球學校(車 足)以1:0擊敗傑志奪冠,兩隊昨日於本地 甲組聯賽爭標組再次相遇,賽前高踞榜首的車 足今仗只要保持不敗即可成為冠軍。開賽早段 雙方形勢均等,以中場混戰居多,均未有太多 攻勢,直到第10分鐘車足趁對手未能解圍 由陳綺馨禁區內勁射破網先拔頭籌

後上力挫「車足」2:1

傑志之後嘗試加強進攻,不過多次遠射均 未能構成威脅,直到下半場傑志終於憑張煒 琪一記左腳「世界波」扳成平手。士氣大振 的傑志更於4分鐘後反超前,鄺穎茵接應右 路傳中近射入網成2:1。

本來以為冠軍已是囊中物,領先變落後的 車足之後雖然一度圍攻傑志,但始終未能再 次取得入球。最終傑志以2:1反勝車足 成功衛冕今季女子甲組聯賽冠軍,同時獲得



傑志憑鄺穎茵(左)的入球奠定勝局

香港文匯報記者郭正謙 攝

糊」的荷蘭中場沙維 尼高路簡迪(右) 和祖利斯古迪等法國 隊球員在防守上也打 醒十二分精神。

法新社

比帶上保護面罩, 是役並未上陣



手麥巴比缺陣即破門無「法」

▼基沙文(左)兩次門前入球良機都未能好好



今屆歐洲國家盃多支大牌球隊的消極踢法備 受批評,反而因主力缺陣而被看淡的荷蘭隊卻 有驚喜,在主帥朗奴高文帶領下踢出極具侵略 性的足球。今場比賽若非沙維西蒙斯的入球被 取消,荷蘭隊已在爭標熱門法國隊身上全取3 分。雖然表現有所交代,不過朗奴高文依然並 不滿意,認爲巓峰狀態的「橙衣兵團」尚未出



吓咣哟盥鱼 F 組入無,從丈性打入人養沃養周則 格魯吉亞隊,上半場憑門將馬馬達舒維尼(中)7 次撲救,以及對手犯手球獲判的12碼並由米卡達 捷操刀射入意外領先。換邊後捷克隊由舒希克扳成 1:1完場。雙方皆兩戰積1分 美聯社

企然首戰已取得3分,不過荷蘭隊今場並不滿 於和局,本港時間22日凌晨面對爭標大熱 甫開賽已主動搶攻,正選上陣的謝利美 費林邦及加普於兩翼都表現搶鏡,而回歸中路的沙 斯亦重拾水準,與法國隊合演了一場勢均力 敵的對攻戰。到下半場,沙維西蒙斯更一度勁射破 網,不過經VAR (視像助理球證) 覆核後,球證 指身處越位位置的杜費斯干擾了門將,入球被判無

最終兩隊以0:0踢成平手各得1分,雙方在D組

朗奴高文為詐糊呼冤

荷蘭隊在歐國盃開幕前有法蘭基迪莊及古普美拿 斯兩名中場大將先後受傷退隊,大大影響球隊整體

實力。

不過,主帥朗奴高文仍堅持主攻戰術,憑藉具機 動性的流暢組織贏得不少球迷掌聲,即使今場硬撼 法國隊亦不落下風。只是對於朗奴高文而言,球隊 將,入球應該有效,不過法國隊也有幾次很 危險的機會,和局算是一個公平戰果。我 們三線之間給予對手太多空位,迫搶亦做 得不夠好,球隊仍有很大的進步空間。|

法國隊欠缺替補殺手

至於法國隊今場亦顯示了強隊風範, 只是上仗鼻骨受傷的麥巴比未有上陣影 響到攻力,而基沙文及馬古斯杜林亦浪 費了多次機會,顯示出球隊的確欠缺一名 能一錘定音的中鋒。然而主帥迪甘斯表示,自己並 不擔心球隊的攻力:「我一點都不擔心,若果球隊 連機會也創造不出的話,我才會擔心。」他又認 為,今場強強大戰並非對出線決定性的比賽,收起 麥巴比是「明智的決定」。

利雲隨波蘭黯然出局

同組波蘭隊以1:3不敵奧地利隊,兩 戰全敗後篤定無法成為四隊其中一支最 佳第3名球隊,成為本屆歐國盃首支小 組出局的球隊,隊中35歲王牌球星羅 拔利雲度夫斯基(利雲),就此黯然告 別或許會是他最後一屆的國際大賽。

◆利雲度夫斯基難救主,波蘭隊二 連敗提前出局。 路透社

蘇格蘭歷史夢不容落『回』



安德魯羅拔臣是蘇格蘭隊的左路 攻防據點

香港文匯報訊(記者 梁志達)本屆歐洲國家盃本港 時間24日凌晨將會展開小組賽最後一輪角逐,A組焦點 落在蘇格蘭隊對匈牙利隊的比賽上,雙方在這場背水一 戰都要傾力爭勝,形勢上以蘇足較優。(Now619台周 一3:00a.m.直播)

蘇格蘭隊首輪比賽大敗1:5被德國隊技術性擊倒, 但到第2輪與實力接近的瑞士隊較量即搶回一些優勢, 並由中場核心麥湯米尼早早打開紀錄,只是防線漏洞太 資料圖片 多,結果只能賽和1:1,兩戰積1分暫列小組第3。最

後一場如果能夠擊敗匈牙利隊,蘇足便幾可肯定至少成 為四支可出線的其中一支最佳第3名球隊,歷史性躋身

由於樸迪奧斯繼續停 賽,基蘭泰亞尼剛戰又 受傷,蘇格蘭隊教頭史 堤夫奇勒或會由五後衛 變陣四後衛甚至三後 衛,隊長安德魯羅拔臣 有機會移前一格充當左 中場,增加支援助約翰 麥甘尼與麥湯米尼這兩 利隊逃出生天?

國際大賽淘汰賽。



蘇保斯拉爾能否帶領匈牙 資料圖片

PARIS 2024

位有力破關的英超球星入波。安德魯羅拔臣的英超利物 浦隊友蘇保斯拉爾,其領銜的匈牙利隊兩戰全敗兼只入 1球失了5球,球隊缺乏競爭力下未必阻擋到蘇足創造 歷史的決心。蘇格蘭中場哥林麥基哥表示:「我們必須 恢復好體力,拿出與對陣瑞士隊時同樣的精力、節奏和 侵略性。」

德足鬥瑞士料留力

東道主德國隊同組兩戰兩勝已經出線,是役迎戰有4 分在手的瑞士隊,相信會輪換一些副選兵上陣,讓主力 們為接下來的淘汰賽好好休息備戰。(Now618台周一 3:00a.m.直播)

塞納河水質未達標

法國泳隊取消訓練

晉峰深水埗隊棄戰港超自降甲組

U23解散後,在短短一日內再有兩支球隊 宣布下季退出港超,先有晉峰主教練何俊 賢表示球會決定棄戰港超希望降至甲組, 其後早前公開籌集贊助資金的深水埗隊亦 宣布退出港超,足總下周二將召開特別董 事會,落實下季港超參賽隊數。

晉峰主教練何俊賢前日出席港超聯會議 後表示決定棄戰港超,並希望來季能順利 少能立足港超的新血,即使在甲組亦會繼 續以培訓新人為目標。

另外,上季足總盃亞軍深水埗隊早前曾 在社交網站發文,指如果球會未能短期內 籌集到150萬贊助資金便要將退出港超 直至昨日球會總監高俊基表示,由於有贊 助商撤出,因此遺憾地決定來季退出港 超,並計劃回歸甲組。



◆深水埗隊(中,綠衫)因未能及時籌集得 足夠贊助資金,只能無奈退出下屆港超 資料圖片

QQQ 奧運倒數6星期,但昨天公布的塞 納河水質檢測分析顯示污染嚴重,未 達可游泳標準。日前法國國家隊原訂

結果充滿變數。 據台媒引述外電報道,巴黎市政府 當地時間16日取樣塞納河水質的分析 報告20日出爐,塞納河作為奧運開放

塞納河泳訓也因污染被迫取消,使塞

納河14億歐元整治成政府棘手難題,

(Marc Guillaume) 在會中表示: 「截至目前,塞納河抽檢不符合今年 夏天應該有的標準」,然而他也說: 「對籌委會於7月底、8月初在塞納 河上舉辦賽事有信心」。 去年夏天,塞納河骯髒的水質就導 致世界公開水域游泳錦標賽取消,也 嚴重影響三鐵的測試賽。塞納河整治

達放行標準。大巴黎地區區長紀堯姆

與賽事舉行一直是巴黎市政府的 燙手山芋,也不斷引發熱議。巴 黎盆地5月降雨不停歇,導致建 於19世紀、總長約2,600公里的 錯綜下水道接收不及。為防止下 水道倒灌,雨水和廢水疏排進塞 納河,也是導致塞納河污染不減 的原因。



三中國滑板女子街式選手躋身巴奧

巴黎奧運會資格系列賽布達佩斯站當地時間 21日進入第二個比賽日,朱沅鈴、崔宸曦、 曾文蕙在攜手晉級滑板女子街式半決賽的同 時,也提前鎖定巴黎奧運會參賽資格。曾在東 京奧運會女子街式比賽中獲得第6名的曾文蕙 直言,剛一上場的第一輪有點緊張,接連出現 了失誤,但她也坦言自己的內心已比前些年強 大了許多,「還是得靠比賽,經歷過,才能學 會怎麼去面對。保持放鬆的心態,不要太專注 於結果。」 ◆新華社



烏拉圭出戰美洲盃誓施下「馬」威

在美國舉行的美洲國家盃足球賽,本港時間24日早 上會展開C組兩場較量。美國隊近來熱身賽1:5大敗 給哥倫比亞後又以1:1賽和巴西隊,狀態欠穩,但陣 中依然有不少名將坐鎮,包括剛過去賽季在AC米蘭 回勇的前鋒基斯甸普列錫以及祖雲達斯中場韋斯頓麥 堅尼,是役對陣離開高原主場即成「魚腩部隊」的玻 利維亞隊,有力旗開得勝 (HOY76台周一6:00a.m. 直播)。陣中擁有蘇亞雷斯、費達歷高華維迪等好波 之人的烏拉圭隊,則力爭在巴拿馬隊身上打響頭炮 (HOY77台周一9:00a.m.直播)。



◆當地警方近日在塞納河為開 幕式的準備進行演練。 法新社